Zadanie 1 - 15 lutego 2024r. 	(czwartek)
W klasie Patryka i Przemka jest 23 uczniów. Patryk i Przemek mają urodziny tego samego dnia, obaj przynieśli więc tego dnia cukierki. Patryk przyniósł 44  cukierki, a Przemek 88. Każdy chłopiec rozdzielił swoje cukierki po równo między wszystkich uczniów z klasy, z wyjątkiem siebie. Ile cukierków otrzymał Patryk, a ile – Przemek? Po ile cukierków otrzymali pozostali uczniowie?


UWAGA!!! 
· [bookmark: _GoBack]Zapisuj wszystkie obliczenia; 
· Zapisz komentarz do obliczeń;
·  Pisz starannie; 
· Udziel pisemnej odpowiedzi; 
· Oddaj rozwiązane zadania do 19 lutego 2024 r. 

